PONTEIRA DE ARTICULACAO | TOEJ (Travével)

ISO 8133DIN 24 555

www.tshcompany.com.br

COMPANY




PONTEIRA TRAVALVEL TOEJ (mm)

AL |[MM| KK? KK 4 Tipo Codigo |AX|b| € | CH CN EN |EU| LF | MA®) m?
g | @ |ISO/DIN ISO min. max. | js13 h13[min.] Nm| kg
12 [M10x 1,25 TOEJ 12 9| TOEJ 1240425 | 15 [ 17| 40 | 42 | 12 | -0,008 | 10| -0,12| 8 | 16| 9,50,15
25 |18 |M10x 1,25 TOEJ 12 9|T0EJ 1240425 | 15 | 17| 40 | 42 | 12 | -0,008 | 10| -0,12| 8 | 16| 9,5[0,15
18 M14 x 1,5 TOEJ 20 ©|T0EJ 2014150 | 19 | 25| 55 | 58 | 20 | -0,012| 16| -0,12] 13 | 25| 23 |0,43
14 [M12 x 1,25 TOEJ 16 ®|TOEJ1642125 | 17 | 21| 45 | 48 | 16 | -0,008 | 14] -0,12] 11 | 20| 9,5[0,25
32 [22|M12x 1,25 TOEJ 16 9|TOEJ 162125 | 17 | 21| 45 | 48 | 16 | -0,008 | 14| -0,12] 11 | 20| 9,5 /0,25
22 M16 x 1,5| TOEJ 25 |[TOEJ2516450 | 23 | 30| 65 | 68 | 25 | -0,012 | 20| -0,12| 17| 30| 23 |0,73
18 | M14x 1,5 TOEJ 20 ®|T0EJ 2014150 | 19 | 25| 55 | 58 | 20 | -0,012| 16] -0,12| 13| 25| 23 10,43
40 (28| M14x1,5 TOEJ 20 | 1oE 2044150 | 19 | 25| 55 | 58 | 20 | -0,012] 16] -0,12] 13| 25| 23 [0,43
28 M20 x 1,5] TOEJ30 |1oEJ30-2050 | 29 | 36| 80 | 85 |30 |-0,012] 22| -0,12|19] 35| 46 1,3
22| M16x1,5 TOEJ 25 [T0EJ256450 | 23 [ 30| 65 | 68 | 25 [ -0,012( 20] -0,12] 17 ] 30| 23 [0,73
50 [ 36| M16x1,5 TOEJ 25 |TOEJ256450 | 23 | 30| 65 | 68 | 25 |-0,012| 20| -0,12| 17| 30| 23 |0,73
36 M27 x 2 | TOEJ 40 |ToEs 4027200 | 37 | 45| 100 | 105 | 40 | -0,012 | 28] -0,12| 23| 45| 46 | 2,3
28| M20x1,5 TOEJ 30 [TOEJ30-20450 | 29 | 36| 80 | 85 | 30 |-0,012|22|-0,12| 19| 35| 46| 1,3
63 [45|M20x 1,5 TOEJ 30 |TOEJ30-20450 | 29 | 36| 80 | 85 | 30 | -0,012 | 22| -0,12| 19| 35| 46| 1,3
45 M33 x 2 | TOEJ 50 |T0EJ50-33-200 | 46 | 55| 125 | 130 | 50 | -0,012 | 35| -0,12| 30| 58| 80 | 4,4
36| M27x2 TOEJ 40 |TOEJ40-27-200 | 37 | 45| 100 | 105 | 40 | -0,012 | 28] -0,12| 23| 45| 46 2,3
80 [ 56| M27x2 TOEJ 40 |TOEJ40-27:200 | 37 | 45| 100 | 105 | 40 | -0,012 | 28] -0,12| 23| 45| 46 2,3
56 M42x 2 | TOEJ 60 |TOE/60-42-200 | 57 | 68| 160 | 150 | 60 | -0,015 | 44| -0,15| 38 | 68| 195| 8,4
45| M33x2 TOEJ 50 [ToE/5033-200 | 46 [ 55] 125 [ 130 | 50 | -0,012 | 35] -0,12]| 30| 58| 80 | 4,4
100{ 70 | M33 x 2 TOEJ 50 |TOEJ5033:200 | 46 | 55| 125 | 130 | 50 | -0,012| 35| -0,12| 30| 58| 80 | 4,4
70 M48 x 2 | TOEJ 80 |TOEJ 8048200 | 64 | 90| 205 | 185 | 80 | -0,015| 55| -0,15] 47 | 92| 385] 15,6
56 | M42x2 TOEJ 60 | TOEJ60-42-200 | 57 | 68| 160 | 150 | 60 | -0,015 | 44| -0,15| 38 | 68| 195] 8,4
125/ 90 | M42x 2 TOEJ 60 | TOEJ 6042200 | 57 [ 68| 160 | 150 | 60 | -0,015 | 44| -0,15| 38 | 68| 195]| 8,4
90 M64 x 3 | TOEJ 100 | TOEJ 10064300 | 86 |110] 240 | 240 [100| -0,02 | 70| -0.2 | 57 | 116] 660| 28
70 | M48x 2 TOEJ 80 | ToEJ8048-200 | 64 [ 90| 205 | 185 | 80 | -0,015]55] -0,15] 47 [ 92 | 385]15,6
160(110| M48 x 2 TOEJ 80 | 1oEJ8048-200 | 64 | 90| 205 | 185 | 80 | -0,015]|55( -0,15| 47 | 92 | 385|15,6
110 M80 x 3 | TOEJ 100" ToEJ 10060300 | 96 |110] 210 | 210 |100| H7 [100] h12 |84 | 98 | 385| 28
90| M64x3 TOEJ 100 | ToEJ 10064300 | 86 [110] 240 [ 240 [100] -0,02 [70] -0,2 | 57 [116] 660 28
200{140| M64 x 3 TOEJ 100 | ToEJ 10064300 | 86 |110| 240 | 240 |100| -0,02 [ 70| -0,2 | 57 [ 116] 660 | 28
140 M100 x 3| TOEJ 125”| 1oEJ 1254100300 113 | 135] 262 | 260 [125| H7 |125| h12 |102|120] 385| 43
Observagodes:

AL = @ do émbolo

MM = & da haste

1) Graxeira forma A conforme DIN 71 412

2) Eixo correspondente & h6

3) Rosca para ponta de haste ,RD“ (ISO/DIN)

4) Rosca para ponta de haste ,RI” (ISO)

5) Nao engraxavel

6) Engraxavel através de furo na carcacga

7) Ponteira conforme 1SO 6982,

DIN 24 338, eixo correspondente & r6

8) MA = Torque de aperto

A ponteira deve estar sempre encostada na haste.
Apertar os parafusos de trava, com o torque especificado
9) Peso da ponteira

www.tshcompany.com.br

COMPANY




